

पिता और बेटी के बीच पवित्र रिश्ते को कलंकित करने वाले सौतेले पिता को पुलिस ने किया गिरफ्तार

एक दिन, जब वह घर पर अकेली थी, उसके सौतेले पिता भरत मूलजी ने उसके साथ बलात्कार किया था

ओलपाड पुलिस थाने में रिपोर्ट की गई एक हवस के भूखे पिता की 17 वर्षीय सौतेली बेटी पर पिता और बेटी के साथ उसके पवित्र रिश्ते को कलंकित करने, बार-बार बलात्कार करने का आरोप लगाया गया है।

ओलपाड तालुका के एक गांव में रहने वाली महिला के पति की आठ साल पहले मौत हो गई थी। जिसके बाद उसने घर का काम और श्रम किया और तीन मासूम बेटे और बेटियों की परवरिश की। महिला की शादी पांच साल पहले कच्छ जिले के नागलपुर के निवासी भरत मूलजी से दूसरी बार हुई थी। आज से दो साल पहले, जब मैं पढ़ने वाली महिला की सबसे बड़ी बेटी निर्मया पात्रा का नाम था। था। भयभीत लड़की ने इस बारे में किसी को नहीं बताया। उसके बाद, अपनी सौतेली बेटी की अज्ञानता और भोलेपन का फायदा उठाकर, पिछले दो वर्षों से उसकी इच्छा के विरुद्ध बार-बार बलात्कार किया गया।

निर्मया का हाथ जबरन खलिहान में

ले जाया गया। और डरा धमका मारकर बलात्कार किया

निर्मया और उसके भाई-बहन और माता जब 10 दिन पहले घर पर सो रहे थे लोकडाउन होने के कारणवश सभी स्कूलों



में ऑनलाइन शिक्षा चल रही थी।

निर्मया स्कूल से मोबाइल एकाउंटिंग के उदाहरण लिख रही थी। फिर सौतेले पिता भरत मूलजी ने निर्मया का हाथ पकड़ लिया और जबरन उसे खलिहान में ले

गए। फिर डरा धमका कर मारकर फिर से बलात्कार किया।

इस प्रकार, पिछले दो वर्षों से सौतेली बेटी को उसकी अज्ञानता और भोलेपन का फायदा उठाकर उसकी इच्छा के विरुद्ध

बार-बार बलात्कार किया गया था। भविष्य में उसके पिता उसे परेशान करेंगे, इस डर से, निर्मया ने चाइल्ड हेल्पलाइन 1098 को घटना की सूचना दी।

पुलिस की मदद से ओलपाड पुलिस ने पीड़िता की मां की ओर से दर्ज कराई गई एक शिकायत के आधार पर, सौतेले पिता भरत मूलजी के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

विश्व योग दिवस

मुख्यमंत्री ने योग-प्राणायाम कर दिन की शुरुआत की

अहमदाबाद मुख्यमंत्री विजय रूपाणी ने 21 जून, 2020 को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर रविवार सुबह योग-प्राणायाम कर दिन की शुरुआत की। इस वर्ष कोरोना वायरस संक्रमण के कारण आयुष मंत्रालय ने 'घर पर योग, परिवार के साथ योग' थीम के साथ देशभर में योग दिवस मनाने का आयोजन किया है। तदनुसार मुख्यमंत्री विजय रूपाणी

के अध्यक्ष श्री शीषपाल जी के साथ योगिक क्रियाएं और आसन किए।

'योग करेंगे, कोरोना को हराएंगे' मंत्र के साथ राज्य के सभी नागरिकों से कोरोना के विरुद्ध योगासन और व्यायाम के आयाम से रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के मुख्यमंत्री के आह्वान पर आज अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर पूरे राज्य में 'घर पर योग,



श्री ने भी गांधीनगर स्थित मुख्यमंत्री निवास स्थान के परिवार के साथ योग' थीम पर अनेक परिवारों ने प्रांगण में अंजलीबेन रूपाणी और गुजरात योग बोर्ड अपने घर पर योग-प्राणायाम किया।

सुरत मनपा में सामेल हुए नई क्षेत्रों में चल रहे अवैध रूप से कामकाज और बदहालत खुले नाले की बद हालत अवैध रूप से चल रहे कामकाज



किसकी जिम्मेदारी, यह हालत में बारिश के मोसम में क्या होगा हालत

Get Instant Car Insurance

Call 9879141480

Get Instant Health Insurance

Call 9879141480

Car insurance is a concept through which you can safeguard your money in case of damage to your car.

Financial coverage for medical expenses, in case of a medical emergency.

1.25 करोड़ की लागत से सिर्फ दो महीने में 3.5 किमी पक्की नहर के जरिए सात तालाबों को जोड़ा

अहमदाबाद, दुनिया जब कोरोना वायरस (कोविड-19) के संकट से जूझ रही थी, तभी कच्छ जिले की भुज तहसील के सामत्रा गांव में गांव के अग्रणी और दाता कानजीभाई कुंवरजीभाई पटेल (केके पटेल) ने गांव के युवाओं और मशीनी उपकरणों के जरिए 3.5 किलोमीटर लंबी पक्की नहर दो महीने में बनाकर गांव के कुल 7 तालाबों को लिंक कर भूगर्भ जल संग्रहण की अखी मिसाल पेश की है। 1.25 करोड़ रूपए की लागत से हुए इस कार्य के अंतर्गत 4 लाख घन मीटर मुख्यमंत्री विजय रूपाणी ने दाताओं की सेवा भावना को सराहा



मिट्टी की खुदाई कर स्थानीय युवाओं को रोजगार मुहैया कराया गया है। मुख्यमंत्री विजय रूपाणी ने इस सराहनीय योगदान के लिए दाता के.के. पटेल और ग्रामजनों के साथ गांधीनगर से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए संवाद कर उन्हें बधाई दी। उन्होंने कच्ची बंधुओं को आगामी आषाढी दूज कच्ची नूतन वर्ष की शुभकामनाएं भी दी। रूपाणी ने कहा कि मातृभूमि के प्रति कर्तव्यनिष्ठा कच्छियों के स्वभाव में शुभारंभ है और कानजीभाई पटेल के हृदय में वतन के प्रति यह भाव कूट-कूट कर भरा है। उन्होंने कहा कि पानी विकास की पहली शर्त है और कच्ची लोगों की ताकत और सामत्रा गांव में हुआ जल संचयन का यह कार्य बताता है कि कच्छ में पानी की कमी अब अतीत की बात बन जाएगी। उन्होंने विश्वास जताया कि कच्छ की धरा पर पैदा होने वाले ड्रैगन फ्रूट, अनार और सूखे खजूर की दुनिया भर में मांग के चलते कच्छ की ग्रामीण अर्थव्यवस्था में बड़ा बदलाव नजर आएगा।

गुजरात के विकास को नई ऊंचाई देने के लिए जन सहयोग को महत्वपूर्ण बताते हुए उन्होंने कच्ची लोगों की मेहनत और उद्यमशीलता की भी प्रशंसा की। 'कच्छियत' को लेकर कच्ची लोगों के गौरव भाव का जिक्र करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य के विकास कार्यों में योगदान देने वाले कानजीभाई जैसे लोग गुजरात का गौरव हैं। मुख्यमंत्री ने मूमिगत जल संग्रहण के साथ नर्मदा के जल को भी कच्छ तक पहुंचाकर कच्छ को जल संकट से मुक्त करने की मंशा व्यक्त की।

इस मौके पर राज्य मंत्री वासणभाई आहिर ने कहा कि सामत्रा गांव के अनिवासी भारतीय पटेलों ने स्वयं चलकर और सार्वजनिक योगदान के माध्यम से विभिन्न योजनाओं एवं विकास कार्यों को साकार कर दृष्टांत पेश किया है। 1.25 करोड़ रूपए की भारी धनराशि खर्च कर दाता के.के. पटेल ने सामत्रा गांव को हरियाला हिल स्टेशन बनाने का बीड़ा उठाया है। लगभग 5 करोड़ रूपए के खर्च से उन्होंने विभिन्न विकास कार्य शुरू किए हैं। जिनमें से एक अहम वृक्षारोपण का कार्य आज हुआ है और 10 हजार पौधों का इस क्षेत्र में लालन-पालन होगा। उल्लेखनीय है कि दाता के.के. पटेल उनकी मातृश्री स्व. प्रेमबाई की पुण्य तिथि में प्रेम सरोवर तथा श्री हरि तालाब, दो भांभराई तालाब, दो अन्य तालाबों का निर्माण कराया है जबकि अन्य एक तालाब का काम जारी है। इस तरह कुल सात तालाबों को लिंक करने यानी कि जोड़ने के लिए 3.5 किलोमीटर लंबी पक्की नहर बनाकर जल संचयन का उम्दा कार्य गांव के ही युवाओं की सहायता से इस कोरोना संकट काल में किया गया। विपदा को अवसर में बदलने के बाद अब आगामी समय में इस धरा को हरा-भरा रखने के लिए 10 हजार पौधों को यहां रोपा जाएगा। इसके तहत आज उपस्थित महानुभावों ने वृक्षारोपण किया।

भुज की विधायक डॉ. नीमाबेन आचार्य ने भी मुख्यमंत्री को क्षेत्र में हुए जल संचयन, जल विकास के कार्यों की जानकारी से अवगत कराया। दाता के.के. पटेल ने भी वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त कर कहा कि उनका स्वप्न कच्छ को आदर्श बनाने का है। प्रवीण सिंह डोडिया ने लेउआ पटेल समाज द्वारा किए जाने वाले जल संचयन तथा ग्राम विकास के विभिन्न कार्यों की जानकारी मुख्यमंत्री को दी। उन्होंने जिले के सुदूरवर्ती गांव सामत्रा के नमक उद्योग के व्यापारी की इस पहल को अनुकरणीय करार दिया।